

24.02.2016 г. Тематический день «Как избежать опасностей дома»

24 февраля 2016 года воспитатель группы «Колосок» Муштаева Алина Михайловна подготовила для ребят дидактический материал на тему "Как избежать опасностей дома".

В игровой форме воспитатель напомнила ребятам, какие предметы могут быть опасны в быту: почему нельзя детям пользоваться электроприборами, газом; почему нельзя пробовать лекарства; почему опасно выходить на балкон одному.

Ребята отгадывали загадки об острых предметах, об электрических приборах.

А затем посмотрели мультфильм "Спасик и его команда" (подготовленный МЧС России). В нём ребята увидели, как избежать опасностей и неприятностей дома.

Ребята из подготовительной группы «Колосок» умеют считать, понемногу читать, а самое главное – учатся быть самостоятельными, а задача взрослых - научить ребёнка избегать неприятностей.



